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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses.            

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Rate the appropriateness of the sequence of the courses provided in the curriculum 

       

Excellent 
18%

Very Good
38%

Good
42%

Average 2%

Excellent 
18%

Very Good
32%

Good
48%

Average 2%



3. Rate the depth of the syllabus of the courses in relation to the competencies 

expected by industry/current global scenario      

 

4. Rate the sequence of the units/modules in the courses. 

 

 

 

 

Excellent 
15%

Very Good
36%

Good
38%

Average
9%

Poor 2%

Excellent 
19%

Very Good
31%

Good
48%

Average 2%



5. Rate the adequateness of the textbooks and reference books mentioned for the 

course. 

 

6. Rate the offering of electives in relation to technology advancements. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Excellent 
21%

Very Good
32%

Good
41%

Average
5%

Poor 1%

Excellent 
19%

Very Good
28%

Good
40%

Average
11%

Poor 2%



7. Rate the design of the courses in terms of extra learning or self-learning.  
 

 

8. Rate the flexibility in choosing the electives in relation to technology   
advancements. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Excellent 
14%

Very Good
36%

Good
36%

Average
14%

Excellent 
17%

Very Good
26%

Good
39%

Average
14%

Poor 4%



9. Rate the percentage of the courses offering LAB components. 
 

 
 
10. Rate the composition of the courses in terms of Basic science, Engineering 
science, Humanities, Discipline core, Discipline elective, Open elective, project 
etc.?  

 
 
 
Comments from Students: 

1. The syllabus should be made more industry specific and should be dealt 

with real life scenarios, i.e. more practical knowledge. Apart from that, the 

units should be made shorter and exam papers must focus on practical 

implementation and not memorizing ability. 

2. The number of subjects in 4th year should be reduced. 

Excellent 
17%

Very Good
33%

Good
42%

Average
8%

Excellent 
26%

Very Good
28%

Good
42%

Average
3%

Poor 1%
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